
 
 
 

OBEC ILIAŠOVCE 

 

 

Zápisnica z 23. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Iliašovce 

zo dňa  11. februára 2026 
 

Prítomní:  

starostka obce:   Anna Frankovičová 

poslanci OZ:               Martin Ambroz, Erika Marhefková,  Ladislav Petrek, Marcel Podracký, Marcel Šefčík,       

                                      Vladimír Šivec 

 

hlavný kontrolór: Andrea Čopianová 

 

Neprítomní: Igor Štrauch 

    

Návrh programu: 

1. Otvorenie zasadnutia  

2. Schválenie programu  

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

4. Voľba návrhovej komisie  

5. Členstvo obce v MAS MILOJ Spiš 

6. Uznesenie vlády SR č. 56/2026 k návrhu na bezprostrednú realizáciu projektu výstavby kapacít MŠ 

v obci Iliašovce Stanovisko finančnej  komisie k návrhu rozpočtu na rok 2026 

7. Rôzne 

8. Diskusia  

9. Uznesenie  

10. Záver  

 

1.  Otvorenie zasadnutia 

 

Zasadnutie OZ otvorila a viedla starostka Anna Frankovičová. Privítala prítomných poslancov. Skonštatovala, že je 

prítomných 6 zo 7 poslancov a obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.  

 

2.  Schválenie programu 

 

Návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva bol poslancom doručený spolu s pozvánkou a materiálmi v 

elektronickej podobe. Poslanec M. Šefčík žiadal o doplnenie programu mimoriadneho zasadnutia obecného 

zastupiteľstva dňa 11.2.2026 o doplnenie programu o nový bod so znením: Uznesenie vlády SR č. 56/2026 k návrhu 

na bezprostrednú realizáciu projektu výstavby kapacít MŠ v obci Iliašovce. Predmetný bod bol doplnený a starostka 

dala hlasovať o návrhu  programu  zasadnutia s doplnením. Návrh programu OZ  bol jednohlasne schválený 

 

Z bodu vyplýva uznesenie č. 189/23/2026 

 

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Starostka určila zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

zapisovateľka: starostka 

overovatelia zápisnice:  Erika Marhefková, Ladislav Petrek 
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4. Voľba návrhovej komisie 

 

Starostka predniesla návrh na členov návrhovej komisie, poslanci nepredložili iný návrh a následne starostka dala 

hlasovať za týchto členov návrhovej komisie: Vladimír Šivec, Marcel Podracký.  Návrh členov komisie bol 

jednohlasne schválený. 

Z bodu vyplýva uznesenie č. 190/23/2026 

 

5.  Členstvo obce v MAS MILOJ Spiš 

 

Starostka obce  informovala poslancom o členstve obce a dôležitosti zotrvania v členstve MAS MILOJ Spiš. 

Poslanci boli o tom informovaní aj priamo od pracovníčky MAS MILOJ Spiš p. Záborskej a to mailom, kde 

bolo uvedené prečo je dôležité, aby obec zostala členom aj na ďalšie strategické obdobie. Poslanci po 

krátkej diskusii súhlasili so zaradením do členstva a územia Miestnej akčnej skupiny Miloj Spiš, o.z. verejno - 

súkromného partnerstva za účelom udelenia štatútu MAS pre SP SPP 2023-202 

Z bodu vyplýva uznesenie č.  188/23/2026 

  

6. Uznesenie vlády SR č. 56/2026 k návrhu na bezprostrednú realizáciu projektu výstavby kapacít MŠ v obci 

Iliašovce 

Starostka obce informovala prítomných o Uznesení vlády SR č. 56/2026 k návrhu na bezprostrednú realizáciu 

projektu výstavby kapacít MŠ v obci Iliašovce, ktorým vláda schválila finančné prostriedky na realizáciu projektu. 

Následne dala slovo poslancovi p. Šefčíkovi. Poslanec M. Šefčík informoval, že vláda SR na dnešnom rokovaní 

schválila návrh na bezprostrednú realizáciu projektu výstavby kapacít materskej školy nevyhnutných na zabezpečenie 

povinného predprimárneho vzdelávania v obci Iliašovce a vláda určila obec Iliašovce, aby zabezpečila podmienky na 

implementáciu povinného predprimárneho vzdelávania pre deti od 5 rokov a zabezpečila tak miesto v MŠ už aj pre 

deti od 3 rokov. Dôvodom prioritizácie tohto projektu bola nielen akútna situácia v tejto lokalite, ale aj modernizácia 

budovy MŠ. 

Poslanec L. Petrek sa opýtal na finančné prostriedky, ktoré vláda schválila pre realizáciu tohto projektu. Poslanec M. 

Šefčik sa vyjadril, že predpokladané náklady na rozšírenie kapacít v MŠ Iliašovce boli schválené vládou vo výške 

max. 14 490 eur bez DPH/jedno novovytvorené miesto v MŠ. Keďže zámerom projektu je vytvoriť 20 miest, tak malo 

by to byť max 289 800 eur bez DPH, suma ktorá predstavuje v súčasnosti náklady  na realizáciu stavieb pri súčasných 

cenách stavebných materiálov a stavebných činností. Poslanec L. Petrek sa informoval ohľadom firmy, ktorá by mala 

realizovať tieto stavebné činnosti. Starostka obce informovala, že tieto stavebné  práce zabezpečí sociálny podnik 

Villa Ursi.  

Ďalej poslanec M. Šefčík zdôraznil, že všetky ďalšie potrebné informácie sa dozvieme v najbližších týždňoch, keď 

obec bude vyzvaná, aby pristúpila k podpisu zmluvy. Dovtedy sa bude musieť dať nanovo naceniť cely projektový 

zámer, aby sme vedeli s akými finančnými prostriedkami musíme počítať, ale ako predseda finančnej komisie 

ubezpečil poslanca L. Petreka, že isté finančné prostriedky sú aj ihneď dostupné v rezervnom fonde, ktorého výšku 

sme stanovili na OZ dňa 14.11.2025, aby sme vytvorili dostatočnú finančnú rezervu pre neočakávane/mimoriadne 

situácie. OZ zobralo na vedomie uznesenie vlády SR. 

Z bodu vyplýva uznesenie č. 191/23/2026. 

 

 

7. Rôzne 

 

V tomto bode neboli prednesené žiadne dotazy a pripomienky.  
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8.  Diskusia 

  

Do diskusie sa nikto neprihlásil. 

 

 

9.   Uznesenie 

Zapisovateľka  prečítala znenia uznesení schválených na tomto zasadnutí, návrhová komisia so znením súhlasila. 

 

10.   Záver 

Starostka obce Anna Frankovičová vyhlásila zasadnutie obecného zastupiteľstva za ukončené a poďakovala 

prítomným za účasť. 

 

 
 

                                                                                               Anna Frankovičová 

                              starostka obce 

              

       

 

Overovatelia zápisnice: Erika Marhefková 

  

                                       Ladislav Petrek 

 

 

                                                                                           - zaslané na overenie elektronicky      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


